

Világbajnok lett a budakeszi lány

Megyeri Szabinának az idei kétszeres kempo világbajnoki címe mellé sikerült megszereznie a dzsiudzsicu világbajnoki címet felnőtt abszolút kategóriában, a fekete öves harcosokat maga mögé utasítva. E cím megszerzésében segítettek Szabinát: az edzője, Adam Lacza, továbbá János Nagy (Csonttörő), Ákos Herédi.

Felkészülését segítette továbbá a Hegyvidék Harcosai Küzdősport Akadémia, Budapest egyik legjobb felszerelt terme.

Megyeri Szabina 2011 szeptemberében kezdett el kempozni. 2012-ben már több országos bajnok-



ságot nyertem meg. 2013-ban kijutott a törökországi világbajnokságra, ahonnan világbajnoki címmel tért haza. Ezen év sikerekkel volt teli. É végén, a dzsiudzsicu világbajnokságon ezüst érmet szerzett, és fair play díjat kapott, mivel felnőtt korosztályban versenyzett 14 évesen. A 2014-es évet sérülés miatt ki kellett hagynia. De év végén a dzsiudzsicu Európa bajnokságon kétszeres európa bajnok lett. A 2015-ös esztendő komoly sikereket hozott és elismerést szerzett Szabinának. 2015 áprilisában Törökországban kétszer kempo világbajnok, majd dzsiudzsicu világbajnok lett. „Levezetésképpen”, a hazai versenyekről rendre arannyal tért haza.

Megyeri Szabina kérdésünkre elmondta, hogy azért kezdtem el ezt a sportot üzni, mert a testvérem (Megyeri Benjámin) inspirálta, aki szintén or-



szágos bajnokságokat nyert és kempo világbajnok második helyezett. Szabina közeljövőbeli terve: ugyanezt folytatni és még keményebben edzeni!
Kedves Szabina! Szívből gratulálunk!

Budakeszi Hírmondó szerkesztősege

Rocky bajnokok a SZIA-ból

2015.11.21-én, a Tornádó Hungary budaörsi házversenyén (akrobatikus rock&roll vagyis rocky), Show Children C kategóriában, 1. helyezést értek el a budakeszi Széchenyi István Általános Iskola 2.e osztályos tanulói.

NÉV SZERINT:

Fülöp Janka
Jakab Zózi
Király Zsuzsanna
Mészáros Zsófia
Sulykos Adél



Külön köszönet Kosír Judit táncoktatónak. Ez úton is fogadja hatalmas gratulációkat minden egyes érintett!!! Nagyon büszkék vagyunk rátok lányok!!!

Fülöp Róbert

Czifra Veronika az országos döntőben!



Czifra Veronika klarinétos, a Budakeszi Czövek Erna Zeneiskola növendéke a 2015. november 8-án, Budaörsön rendezett Országos Klarinétverseny területi válogatóján nyújtott teljesítményével bejutott a Budapesten 2016 februárjában megrendezendő Országos Klarinétversenyre. Zongorakísérője Pótfi Melinda, felkészítő tanára P. Horváth Sarolta. Gratulálunk a sikerhez! Mindnyájuknak eredményes felkészülést kívánunk!



Jók közt a legjobbak



A Hétlépés Táncgyűjtés a Mezei Mária Művészeti Iskola produkciós csoportja. Vezetőjük Kulánda Nikolett Kitti. Tatán november 14-én egy Márton-nap alkalmára rendezett szülőversenyen Korompay Balázs, Urbán Kristóf, Györgyjakab Réka, Monostori Ivett megmérettették táncbéli tudásukat. A szülőverseny sajátosságának megfelelően mindegyik produkció improvizált tánc volt, mely a táncbéli tudás legmagasabb fokát jelzi, vagyis nem tartalmaz koreográfiai elemeket, a gyerekek itt és most szerkesztik táncaikat, melyben kifejezik az adott tánc típus jellegzetességeit, saját személyiségüket és az alkalom kínálta hangulatot. A szakma szerint a mezőny rendkívül erős volt, a legnívósabb fórumokon is helyt állt volna. Nagyjából 80-90 résztvevő közül 18-an kapták meg a „Cifra bojtár” díjat, amit a zsűri egy objektív pontozási rendszer alapján osztott ki. A Hétlépésből indult négy gyerkőc közül Ivett, Réka, Kristóf és Balázs a díjazottak csoportjában szerepelt az eredményhirdetésekor. Vagyis: mind a négyen a jók közt is a legjobbak közé sorolódtak. :) Nagy gratula nekik! :)

Mayer Zita